







































































































Lösung zum Wochenplan 1 Mathe 6C

5.73 LINKS
Nr 2
H Z E z ht KEINE Bruch

a 0 9 0,9
b 0 7 0,7
c 0 1 9 419 Yo
d O O 3 403
e 0 1 0 1 4101
f 0 1 41
g 0 0 0 3 01003 Koo
h 0 0 9 7 4097 Foto

Nr

H Z E z h t KEINE Bruch
a 0 9 0,9
b 0 9 9 0,99

c O O 9 409
d 0 9 0,90
e 9 9,0










































































































Nr 4
4

0,8km km 1,04km 1 soo
4

0,08km 1800km 1,004km 1 sooo

Nr 5
12

a 0,4 140 b 0,5 150 c 0,12 100

d 0,08 1 e 0,25 3 f 0,84 1

g 0,125 1
50 h 0,005 1 0

Nr 6

a 30 0,3 b II 0,556

c 370 3,7 d 1 0 4176

Nr 7

on or a o aban o.ro v is n 5
azasng an azz.su 5aozizirz.g

I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I

g
1 1 1 1 1 1 1 1

2 2 2 402 2 4 2 2
2














































































Nr 8
Beispiel Antwort Nein Jonas hat nicht recht

Zwischen 0,5 und 0,6 liegen
noch 0,51 0,59 und zwischen z.B

0,51und 0,52 liegen noch
0,511 0,519

5 77 LINKS
Nr 1
a 43 10 4 4 b 16 5 7 3

7
c 11 2 3 512 d 607 100 6 oo

e 5 4 54 14 f 109 20 1 9 5

g 17 4 147 4 h 57 10 507 51
i gg g 10

9
gg

Nr
2.24

5 b 4
a so 0,4 b 45 c Es 3 0,32

535 7 8 154 z 77d II soo 0,35 e 7 7100 408 f zooo ooo 977



Nr 3
4 41 es 3 S 3 oz

a go.Izo.I.io 0,05 b II g 0,6

3 3 oz 20 45 es125c 170 so 180 0,06 d 16 4 100 1,25

3 416 28 i7 4 z 8e 5
245

soo 0,16 f 35 5 10 0,8

Nr 4
oz

a I 0,7 70 b I 44 404

as
c II 0,75 75 d 0,375 375

Nr 5

75 1,4 9g 35 1,125 7g EIoirzs.snas aus

18 S 39 3 13.2
45 Es E 0,4 150 so 926

ODER

7 5 14 9 8 1125 49 56 0,8755 8 490
20 10 448
20 8 420
0 20 392

16 380 39 150 0,2618 45 0,4 40 380 390
180 40 O 300
180 0 900
0 9000



Nr 6
5 0,75L MaracujaMango Saft

12 150 0,5L Ananaussaft

0,2L Orangensaft

14 13 0,25L Grapefruitsaft

0,1L Grenadiere

5.73 RECHTS 5.77 RECHTS


